

八项规定出台三年近14万人被查

查处问题逾十万起

据新华社电 中央八项规定出台3年来,各级纪检监察机关严格执纪问责,全国已累计查处违反中央八项规定精神问题104934起,138867人受到处理,其中55289人受到党纪政纪处分。

从查处的问题类型看,违规配备使用公务用车问题最突出,达到20295起,其次是

大办婚丧喜庆、违规公款吃喝、违规收送礼品礼金、公款国内旅游等。

从处理的人员级别看,乡科级人数最多,达到130793人,其次是县处级7389人、地厅级678人,另有7名省部级领导干部被处理。

分年度看,2013年底前共查处相关问题

24521起,处理30420人,给予党纪政纪处分7692人,去年全年上述数据增长到53085起,71748人、23646人,今年以来分别为27328起,36699人、23951人。

对比近年来发现问题和查处人员数据,除2014年较2013年各项数据均有大幅增长外,今年以来,违规公款吃喝、公款出境

旅游问题数量又较2014年有大幅增长,给予党纪政纪处分人数也已超过2014年全年总和。

2012年12月4日,中共中央政治局召开会议审议通过了关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定。

团中央: 2016年为全国注册志愿者统一提供保险

本报综合消息 12月5日是第30个国际志愿者日,我国目前有注册志愿者2000多万人,团中央将推出首份全国性志愿者保险,在2016年为全国注册志愿者统一提供志愿者保险。团中央已在会同相关部门正式启动青年信用体系建设,未来,从事志愿服务将可为信用加分。比如创业、贷款,他都可以获得一定的优先权,参加消费、婚恋、交友都会得到一定的便利。

团中央:从事志愿服务将可为信用加分

温暖他人、温暖社会,志愿者们传递的是爱心正能量。记者了解到,团中央已在会同相关部门正式启动青年信用体系建设,这意味着未来,从事志愿服务将可为信用加分。团中央青年志愿者工作部部长杨松介绍,团中央已经加入国家信用体系建设的联席会议,各部委、各部门已经建立了信用记录交换、信息沟通的评价交换渠道。目前,团中央已经启动数据收集工作,未来将

运用信用评价模型,多维度、动态化地记录描绘青年的信用状况。

杨松说:“我们现在一个人的信用记录更多地从负面来记录他,违章了、欠债不还这些,但我们觉得人的信用也应该有些正面记录,加分的内容。我们想把每个人的志愿服务记录下来,把它转化成对一个人正向的激励,比如说创业、贷款,他都可以获得一定的优先权,参加消费、婚恋、郊游都会得到一定的便利,希望能够用志愿者的奉献行为让他们在社会上得到认可、得到回报。”

团中央:推出首份全国性志愿者保险

我国目前有注册志愿者2000多万人,但绝大部分在从事志愿服务时没有保险保障,近日,团中央宣布将推出首份全国性志愿者保险,为全国注册志愿者统一提供志愿者保险。

据介绍,此次志愿者保险服务对象为2015年12月31日前,在“志愿中国”网站上实名注册并通过认

证的志愿者。志愿者在从事志愿中国网站发布的志愿服务项目以及相关培训过程中发生意外伤害,将可纳入保障范围。

杨松说:“以前志愿者做志愿服务都是做凭一腔热情做奉献不求回报,作为志愿者的娘家应该考虑志愿者的回馈问题,不能让他们既奉献又担风险,经过几轮的竞争性谈判和社会保险企业的合作,我们今年准备推出第一份面向所有注册志愿者的保险,我们要做到的就是把这2000万志愿者在2016年全部提供保险服务。”

据介绍,目前志愿者保险的资金来源主要是社会募集,未来,团中央还将探索志愿者互助保险的模式,让保险服务更加稳定、可持续。

杨松说:“志愿者精神本身就有互助的内涵,互助保险我们假设是一个志愿者群体,我们每个人可以缴纳一块钱,然后在这过程中一块钱它生成的利息就为大家提供的保费,谁出了问题可以从这里面得到帮助,实际上这就是一个互助的概念。” (高晨源)

国务院办公厅印发 《关于改革完善博士后制度的意见》

《意见》提出

通过改革设站和招收方式,完善管理制度,加强培养考核,促进国际交流,充分发挥博士后制度在高校和科研院所人才引进中的重要作用、设站在博士后研究人员培养使用中的主体作用、博士后研究人员在科研团队中的骨干作用,推动博士后制度成为吸引、培养高层次青年人才的重要渠道

明确博士后研究人员定位和设站单位主体地位

《意见》要求

全面推开分级管理,改进设站和培养方式

《意见》指出

提高博士后培养质量,支持博士后创新创业
博士后制度是我国培养高层次创新型青年人才的一项重要制度

《意见》明确

完善博士后日常经费和科研经费投入机制,做好保障工作

新华社发(大巢制图)



做智慧父母 建幸福家庭

近日,周口市直幼儿园升盛分园举办的“DIC幸福力父母成长课程”,让家长在游戏中学习科学的幼儿教育观念,掌握幼儿教育技巧,受到家长的一致赞赏和肯定,他们纷纷表示:“希望幼儿园能将这样有趣又有意义的活动一直开展下去。”图为“DIC幸福力父母课程——开放性思维”上课现场,家长积极参与小组讨论,分享育儿经验。

晚报记者 刘杰 摄